

STOP! 法兰西!

环球护肤彩妆之旅手记之法国站

法兰西全球所有的浪漫在这里汇集。这里崇尚自由,这里个性张扬,这里最闻名于世的是时装和红酒,这里最不缺的是优雅女人和浪漫情怀。



L'OCCITANE 欧舒丹蜡菊活颜精华液 600元/30ml

熏风花海普罗旺斯

看庭前花开花落

“法国人之所以浪漫,是因为它拥有普罗旺斯。”著名诗人罗曼罗兰的这句话名言,让人对普罗旺斯充满遐想。去过普罗旺斯的人,都能感受到她那弥漫于空气中的幸福感与浪漫感。

人杰地灵的普罗旺斯,南抵地中海,北入阿尔卑斯山,阳光充足、雨水充沛,拥有着健康纯净、物种丰富的自然资源与盛产植物,呈现出缤纷迷人的自然奇观。漫步普罗旺斯,一个个精巧绚丽的玻璃花房,满种着薰衣草、蜡菊花、橙花。漫山遍野的薰衣草田地,那大片的紫,与空气中氤氲着的淡淡气息,一定会勾起你最浪漫的回忆。梵高、毕加索、雷诺阿都曾驻足此地创作旷世之作。



创始人说

艳阳高照的法国普罗旺斯,造就了温暖的气候、肥沃的土地及普罗旺斯人爽朗的个性。普罗旺斯世代相传的经典工艺、习俗及传统,处处流露阳光般明亮感与幸福力。我认为家乡最美的,莫过于太阳、农产品及我们每一个人对大自然的真诚热爱。我衷心希望与世界各地的人分享这份大自然的幸福正能量,于是创办了L'OCCITANE。



Olivier Baussan

L'OCCITANE 欧舒丹

鲜花的馈赠

1976年,普罗旺斯的集市,Olivier Baussan先生卖出了第一瓶经由传统蒸馏机提炼的纯正迷迭香精华油。纯净自然的植物精粹赢得了热烈追捧与喜爱,这给予Olivier Baussan先生无穷的灵感,他决定创立一个纯净天然、优质高效的护肤品牌L'OCCITANE 欧舒丹。自此,普罗旺斯的花,在带给人们无数诗意的想象的同时,也经由欧舒丹给了我们另一种更贴近的体验。

欧舒丹坚持选用普罗旺斯优质的天然植物资源,研制最天然的面部、身体护理、香氛及家居产品,全面展现普罗旺斯的生活精髓。尊崇传统,尊崇大自然,欧舒丹对于花的研究与运用,将南法普罗旺斯美好纯净的自然资源分享给世界各地的热爱生活、向往幸福的人。这,正是对大自然最好的回馈。

纯粹海域布雷阿

Oceana海肌源

纯粹海域,美肤圣地

法国布雷阿海域,这片“海洋的心脏”是世界上最纯粹的海域。布雷阿地处布列塔尼地区北部一公里处,四面环海。岛上优美的自然风光和独特的人文景观使小岛成为包括高更在内的众多艺术家的灵感之源。

时至今日,岛上仍不允许任何机动车进入,这里依然是没有工业污染的最纯粹的净土。远离尘世喧嚣的地理位置,以及世代代岛民对纯净生活的坚持与向往,让小岛至今仍保持着最纯粹最独特的生态环境。

对于追求自然纯粹的岛民们,布雷阿海域给了他们独特的馈赠——法国布雷阿褐藻。这是岛民们世代相传的美肤秘方。早在19世纪,当地渔女就用褐藻制作出一种美肤精萃,让她们即便在海岸上经受风吹日晒,仍能保持清澈水润的美丽容颜。但由于数量珍稀,这些精萃仅供亲友使用。

这里,也正是Oceana海肌源的起源地。

神奇布雷阿褐藻

时至今日,19世纪渔女的美肤秘方被宝洁研发团队使用得淋漓尽致。他们发现,布雷阿褐藻是极少数具有与肌肤相似的内部结构和氨基酸分布的生物,布雷阿褐藻原液具有高度亲肤性。珍贵的褐藻精华研制出传奇的褐藻亲肤水美肤精萃,被注入海洋美肤品牌Oceana海肌源。

与其他藻类不同,布雷阿褐藻面临着更加严苛的生存环境。布雷阿小岛地处墨西哥湾暖流和北冰洋寒流交汇处,温度时而骤升时而骤降;潮汐的涨退一日之间可相差数千米,这使得褐藻在海水包围与阳光暴晒的环境中不断交替。即便如此,生长于浅海区的布雷阿褐藻仍然能抵御外界侵袭、保持自身湿润,足见褐藻强大的生命力。

褐藻精华的萃取方式十分繁复,每年盛夏6-7月是手工采集褐藻的最佳时间。为确保被采集的褐藻具备旺盛的鲜活生命力,被采集的褐藻必须是成长3年以上的大型褐藻,从采集到萃取完成的全部时间不得超过2小时。



Oceana海肌源水漾保湿凝露 119元/50g



小编的旅行手记

碧波荡漾的清澈海水,触手可及的湛蓝天空,斑驳的红墙绿瓦,当地人热情淳朴的笑颜,一切都安静而委婉地诉说着这片静谧土地的独特魅力。不息的海潮是布列塔尼海岸的灵魂,每天四次,大海以它那惯常的奇异景象,来而又去,去而复回。在这样宁静的地方,潮汐仿佛成为最有生命力的象征,生生不息,时涨时歇,用浪花拍打礁石的声音来记录时间……布雷阿,充满了时间与自然的神奇力量。



醉人酒香波尔多

Caudalie 欧缇丽

被丢弃的无价之宝

波尔多大约是法国最甜美最醉人的地方,这里的葡萄最好,酒庄也最多。欧缇丽的创始人马蒂德女士和唐拓马先生夫妇原先也不过是史密斯拉斐特家族酒庄的主人,20年前的一天,奇迹诞生了。

“你知道你正在丢弃的是无价之宝吗?”1993年,在酒庄收割葡萄时,马蒂德遇到了一位钻研葡萄籽多酚的卓越学者费邓教授,当他看见酒庄在酿造葡萄酒后留下的大量葡萄皮与葡萄籽时,指出了葡萄籽多酚所具有的无可比拟的抗氧化功效。一席话在夫妇二人的心中种下了种子,以葡萄萃取物为核心成分的品牌欧缇丽就此诞生。费邓教授也一直担任欧缇丽研究中心的科学顾问。

葡萄的惊人抗老能量

葡萄藤自身拥有着惊人的能量,她从土壤深处汲取养分和矿物质,源源不断地进行着自我保护和自我更新。美丽,由此生长。

在欧缇丽,马蒂德女士像执着的艺术家那样用毕生的精力去发现葡萄所蕴藏的美丽秘密,她始终认为护肤品的研制就像酿造顶级葡萄酒那样,需要带着敬畏之心去思考,去斟酌,去推敲。

经过数年的研究,欧缇丽首次成功研发出抗氧化的葡萄籽多酚,其功效比维生素E族高出1万倍。通过运用先进技术工艺,使葡萄籽清润精化液成为保护肌肤抵抗自由基的盾牌,而自由基正是导致肌肤出现皱纹的主因。



欧缇丽青春再现抗龄面霜 1248元/50ml



小编的旅行手记

流连于波尔多延绵于丘陵间一望无际的葡萄田,这里的人们用耐心和智慧,怀着崇敬之心照料了她十几个世纪之久。她深吸着大地的气息,时而在太阳的照耀下变得干燥而温暖,时而又变得寒冷而潮湿。她曾恣意沐浴春风,也曾经受风霜的考验。不禁感慨人类耕种的伟大和地球的慷慨馈赠。

